

# FSR Informatik - Sitzungsprotokoll

**Datum:** 08.10.2015

**Beginn - Ende :** 18:15 Uhr bis 19:30 Uhr

**Anwesende:**

- Julien Klaus
- Andreas Goral (Ango)
- Martin Nußbaum
- Gerrit Huchtemann
- Sebastian Wendorf
- Jonas Mazouz

**Entschuldigt fehlend:**

- David Hasterok
- Patrick Leutnant
- Christoph Staudt

**Gäste:**

- Keine.

**Leiter der Sitzung:** Julien

**Protokollant:** Ango

**Beschlussfähig:** Ja.

## 1 Wahl der Ämter

Die Abstimmungsergebnisse zu Posten, für die nur eine Person vorgeschlagen war, sind in der Kurzform (*dafür-Stimmen - Enthaltungen - dagegen-Stimmen*) angegeben. In der Tabelle sind die Namen der gewählten Personen jeweils **fett** markiert.

Posten	Vorschlag	Stimmen
Vorsitzender	<b>Julien</b>	6 – 0 – 0
Stellv. Vorsitzender	<b>Gerrit</b>	3
	Christoph	1
	Enthaltung	2
Finanzer I	<b>Martin</b>	3
	Sebastian	1
	Enthaltung	2
Finanzer II	Ango	2
	Sebastian	1
	<b>Jonas</b>	3
	Enthaltung	0
Abgesandter im Prüfungsausschuss	<b>Julien</b>	6 – 0 – 0
Abgesander in der Studienkommission	<b>Julien</b>	6 – 0 – 0
Abgesandter in der FSR-Kom	<b>Ango</b>	5 – 1 – 0
Stellv. Abgesandter in der FSR-Kom	<b>Julien</b>	6 – 0 – 0

Alle gewählten Personen nehmen die Wahl an. Die Wahl des Institutsratsabgesandten sowie des stellv. Institutsratsabgesandten wird auf die nächste Sitzung vertagt, da Christoph nicht anwesend ist.

## 2 Verteilung weiterer Aufgaben

Aufgabe	Vorschlag	Stimmen
Verantwortlicher für Lehrstuhlabende	Gerrit	2
	<b>Martin</b>	3
	Enthaltungen	1
Post- & Mail- verantwortlicher	<b>Gerrit</b>	5 – 1 – 0
Verantwortlicher für Social Media & Website	<b>Sebastian</b>	6 – 0 – 0
Verantwortlicher für Flyer & Plakate	<b>Ango</b>	6 – 0 – 0
Verantwortlicher für Spieleabende	<b>Jonas</b>	4
	Ango	2
	Enthaltung	0
Protokollant	<b>Ango</b>	5
	Sebastian	0
	Enthaltung	1
Stellv. Protokollant	<b>Sebastian</b>	6 – 0 – 0
Sportverantwortlicher	<b>Jonas</b>	5 – 1 – 0

Alle gewählten Personen nehmen die Wahl an. Die Wahl der Verantwortlichen für Prüfprot-Server und Quadrocopter wird wegen Christophs Abwesenheit auf die nächste Sitzung vertagt.

## 3 Post

- Während den Semesterferien haben wir einiges an Werbung und Flyern erhalten, Gerrit hat die interessanten Flyer und Plakate bereits ausgelegt und aufgehängt.

## 4 Geplante Veranstaltungen im Wintersemester

- Mindestens zwei Lehrstuhlabende
- Spieleabende gemeinsam mit Mathe und Bioinfo, eventuell zweiwöchentlich
- Weihnachtsvorlesung in der letzten Vorlesungswoche im Dezember (zusammen mit Mathe und Bioinfo)
- Eventuell ein Neujahrsgillen im Januar

- "Back-To-The-FutureThemenparty im Rosenkeller am 21.10., zusammen mit FSR Anglistik und FSR Bioinfo
- Eventuell davor eine kleine "Warm-UpParty
- Vollversammlung zum Ende der Vorlesungszeit
- Regelmäßige studentische Vorträge, zusammen mit FSR-Mathe und evtl. der GI-Studentengruppe.

## 5 Sonstiges

- Wir haben beim Aufräumen eine alte Kopierkarte des FSRs gefunden, die wir reaktivieren wollen. Gerrit kümmert sich darum.
- Gerrit entwickelt bis nächste Woche neue Passwörter für die FSR-eigenen Accounts an den FSR-Rechnern und im FRZ.
- Die nächste Sitzung findet nächste Woche am Donnerstag (15.10.) um 14 Uhr im FSR-Raum statt.